Разъяснение Управления Федеральной службы судебных приставов по Курганской области на публикацию Интернет-газеты «ZNAK.com» 
06 декабря 2013 года на Интернет-сайте газеты была опубликована информация о том, что жительница Кургана почти год добивается от одной из коммунальных организаций Кургана выплаты компенсации за черепно-мозговую травму, полученную при падении ей на голову льда с крыши дома. В информации говорится и о судебных приставах, которые «не принимают никаких мер по взысканию». К сожалению, при подготовке данной публикации автором  статьи не был получен официальный комментарий УФССП России по Курганской области, разъясняющий причины сложившейся ситуации. В итоге, опубликованный материал получился «однобоким», не позволяющим оценить реальное положение дел.   
Так, автор статьи не уточнил, какая именно коммунальная организация является должником по исполнительному производству. По информации Интернет-газеты компенсацию за причиненный вред здоровью в размере почти 65 тыс. рублей должна выплатить Управляющая компания «Огонек», на самом деле исполнительное производство возбуждено в отношении Управляющей организации с тем же названием, которая с декабря 2012 находится на разных стадиях банкротства. 
В публикации говорится и о том, что компенсацию за причиненный вред женщина пытается получить уже около года. Однако на принудительном исполнении в Службе судебных приставов исполнительное производство находится с сентября текущего года. Оно вошло в состав сводного исполнительного производства (в настоящее время в УФССП России по Курганской области на принудительном исполнении находятся 196 исполнительных документов в отношении управляющей организации «Огонек», на общую сумму 6 млн. 809 тыс. рублей), и было передано судебным приставам межрайонного отдела по исполнению особо важных исполнительных документов.

За два с небольшим месяца, в результате обращения взыскания на дебиторскую задолженность предприятия-должника, судебному приставу-исполнителю удалось взыскать 12 тыс. рублей. В настоящее время судебным приставом взыскано еще 4 тыс. 423 рубля, которые в ближайшее время также будут переданы взыскателю.  
Несмотря на сложности, с которыми столкнулись судебные приставы при исполнении данного исполнительного производства, работа по взысканию задолженности продолжается. В связи с длительной процедурой банкротства, имущество, на которое можно было бы обратить взыскание, на момент поступления исполнительных документов у предприятия уже отсутствовало. Однако, как ранее уже упоминалось, судебным приставом было обращено взыскание на дебиторскую задолженность и банковские счета организации. В случае поступления на них денежных средств, они также будут списаны в пользу взыскателя. 

Управление Федеральной службы судебных приставов по Курганской области также разъясняет, что согласно Федеральному закону «Об исполнительном производстве», с момента введения на предприятии процедур наблюдения, финансового оздоровления или внешнего управления, полномочия Службы судебных приставов ограничиваются, а на определенных стадиях вообще прекращаются. 

Не приостанавливаются лишь исполнительные документы, вступившие в законную силу до даты введения подобных процедур, а также касающиеся взыскания задолженностей по текущим платежам. В данном случае, выплата компенсации за причиненный вред здоровью взыскателя относится к текущим платежам, а кроме того входит в перечень  первоочередных выплат. А значит, вероятность получения денег для нее достаточно велика.

УФССП России по Курганской области напоминает, что сотрудники ведомства всегда открыты для диалога и готовы дать разъяснения по всем интересующим граждан вопросам. 
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